

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводууправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 39 (2663)

СРЕДА, 3 АПРЕЛЯ 1957 года

Цена 10 коп.

Сороковая годовщина Великой Октябрьской социалистической революции—всемирный праздник. Вся подготовка к этому празднику должна проходить под знаком мобилизации творческой активности миллионов масс народа на успешное претворение в жизнь исторических решений XX съезда КПСС.

(„Правда“).

Шире социалистическое соревнование за выполнение плана второго квартала

Претворяя в жизнь исторические решения XX съезда КПСС, декабрьского и февральского пленумов Центрального Комитета партии, коллектив нашего металлургического комбината добился новых успехов в социалистическом соревновании за достойную встречу 40-й годовщины Великого Октября.

План марта коллектив комбината выполнил успешно по всему производственному циклу и выдал сверх задания тысячи тонн руды, кокса, чугуна, стали и проката. Среди доменщиков наилучших результатов достигли печные бригады четвертой домы, возглавляемые мастерами тт. Беликовым, Папиным и Рыжовым. Они выплавляли свыше 700 тонн чугуна сверх задания.

Среди сталеплавателей особенно успешно справился с мартовским заданием коллектив третьего мартеновского цеха. Он выдал сверх месячного плана больше 3400 тонн стали. Высоких показателей на трудовой вахте в честь 40-летия Октября добились печные бригады мартеновской печи № 3, которыми руководят сталевары тт. Семенов, Зинуров и Мельников. В марте они записали на свой счет свыше тысячи тонн сверхплановой стали.

Новые тысячи тонн сверхплановой продукции выдали коксовики, перевыполнили месячное задание обжимщики обоях блюмингов и все прокатные цехи. Наиболее успешно работали по заказам сортопрокатчики. Здесь коллективы всех станков прокатали дополнительно к заданию свыше 3000 тонн металла.

Итоги марта показали, что наш комбинат располагает всем необходимым, чтобы в кратчайший срок ликвидировать задолженность по руде, чугуну и стали, допущенную в январе, и добиться успешного выполнения социалистических обязательств. Для этого необходимо привести в действие все внутренние резервы производства, обеспечить четкую работу по графику и заказам всех цехов, решительно закончить с отставанием на ряде участков. Ведь факты говорят о том, что у нас на комбинате есть коллективы агрегатов и цехов, которые не справляются с заданием. Так, первый мартеновский цех, где начальник т. Беликов, в результате неуправляемого ухода за печами и различных нарушений технологии, недодал к плану свыше 3 тысяч тонн стали. Листопрокатный цех № 1 перевыполнил план по горячему прокату, но не справился с заданием по товарному прокату. В долгу перед государством осталось немало доменных и мартеновских печей.

Неотложная задача всего нашего коллектива состоит сейчас в том, чтобы с первых дней второго квартала добиться выполнения и перевыполнения производственного плана строго по заказам, добиться всемерного улучшения технико-экономических показателей с тем, чтобы ознаменовать всемирный праздник Великого Октября новыми трудовыми победами.

На ремонте мартеновской печи сэкономили 55 часов

Готовясь достойно встретить славное 40-летие Великого Октября, сталевары мартеновской печи № 14 третьего мартеновского цеха Константин Неклеенов, Василий Остапенко и Василий Прокопьев включились в соревнование с мартеновцами Днепропетровского завода. Магнитогорцы свое обязательство подкрепили делом и первыми на нашем комбинате рассчитались с месячным и квартальным заданиями.

Вслед за этим печь № 14 была остановлена на плановый 9-суточный ремонт. Кроме полного ремонта основных участков, решено было установить здесь и пароспарительную систему охлаждения.

За работу дружно взялись бригады цеха ремонта промышленных печей, «Востокметаллургомонтажа», котельно-ремонтного цеха. Под руководством мастеров цеха ремонта промышленных печей тт. Кириллова, Антонова и Семенова каменщики с самого начала дружно взялись за дело, стараясь выполнить задание досрочно. Звено каменщиков Д. Аполосова и звено шлаковщиков А. Кострикова выполняли по полторы нормы.

Более чем на 130 процентов выполняли норму звенья тт. Иванова, Дробнича, Ситая, Ханина и Шахтарина.

Хорошо обеспечивали каменщиков звенья подручных рабочих тт. Верхоланцевой, Кодах, Мухаметдеевой.

Высокие темпы сразу взяли на монтаже пароспарительной системы бригады «Востокметаллургомонтажа» тт. Мрещука, Быковского, Малова. А начальник участка т. Пономарев и мастер т. Дорохова организовали ритмичную работу всех звеньев, строго контролировали качество.

Старания коллектива ремонтников завершены выдающимся успехом. Мартеновская печь № 14 вошла в строй на 55 часов раньше графика. Исправно работает пароспарительная система охлаждения. Сталевары начали варить сталь. Они обязались не снижать производственных показателей, добиться первенства в соревновании с днепропетровцами.

А. КУТНОВ,
начальник ремонта печи № 14
третьего мартеновского цеха.

Металлурги с большим вниманием изучают тезисы доклада Н. С. Хрущева



Трудящиеся коксохимического цеха с большим вниманием изучают тезисы доклада Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством». На снимке: партгруппорг бригады первого блока коксовых печей **Е. Никитин** знакомит коммунистов группы с тезисами. **Фото Е. Карпова.**

Одобрим мудрую политику партии

В марте коллектив нашей мартеновской печи № 2 трудился особенно слаженно. Своему напарнику сталевару В. Зуеву, отправившемуся с делегацией на празднование 25-летия Кузнецкого металлургического комбината, мы поручили передать, что не отставем в соревновании с кузнечанами. В марте мы сварили сверх задания 1700 тонн металла.

Как и все советские люди, мы с большим одобрением встретили тезисы доклада Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством». На сменном-встречных собраниях коллектива нашего цеха проходит обсуждение тезисов, деловой обмен мнениями. Начальник цеха т. Трифионов и многие рабочие высказали свои замечания по улучшению управления производством.

В этих тезисах партия указывает нам пути дальнейшего совершенствования производства, упрощения системы руководства, приближения его непосредственно к рабочим участкам. Насколько это выгодно, мы видим на небольших примерах из работы нашего комбината. Прежде у нас был первый и второй мартеновские цехи, имевшие один миксер

и один шихтовый двор. Сколько неурядицы и неувязок было ежедневно.

Но когда оба цеха слили в один, работа пошла ровнее и лучше, а из числа инженерно-технических работников 16 человек высвобождены для работы на других участках.

Выступая на собрании начальник разливочного пролета т. Заверуха приветствовал предлагаемую ликвидацию многоступенчатости в управлении производством, что поможет быстрее решать все возникающие на местах вопросы, повысит творческую активность.

Сталевары тт. Мальцев, Сердитов, Шамсутдинов высказали ряд пожеланий в том, чтобы повысить роль и ответственность сталеваров и мастеров в обслуживании печей.

Обсуждение тезисов доклада Н. С. Хрущева заставляет каждого металлурга, каждого советского человека глубже вникать в производство, активнее участвовать в выполнении планов пятилеток и управлении хозяйством страны.

А. КОРЧАГИН,
сталевар печи № 2 второго
мартеновского цеха.

Будем работать еще лучше

Большие планы в хозяйственном и культурном строительстве намечил в своих решениях XX съезд нашей партии. Вскоре после опубликования тезисов доклада Н. С. Хрущева рабочие нашей второй бригады обжимного цеха начали изучение этого важного документа. С чтением тезисов доклада выступил дежурный электрик студент горно-металлургического института т. Рычков.

С большим одобрением трудящиеся бригады восприняли этот исторический документ, который учит каждого по-хозяйски относиться к производству, со знанием дела выполнять свои обязанности.

А таких рабочих в нашей бри-

гаде много. Например, машинист крана коммунист т. Климов, в совершенстве овладевший своей специальностью. Кран его находится всегда в хорошем техническом состоянии, т. Климов без излишних затрат времени производит посадку и выдачу металла.

Обеспечивают бесперебойную работу бригады вальцовщик комсомолец т. Панченко, второй оператор главного поста т. Сотников.

Слаженная и четкая работа всей бригады позволила нам успешно справиться с плановыми заданиями марта и выдать дополнительно к плану 2400 тонн горячего проката.

Л. ГАПОН,
партгруппорг блюминга № 3
обжимного цеха.

Опвешим делами

Коллектив листопрокатного цеха, включаясь в социалистическое соревнование в честь 40-й годовщины Октябрьской революции, решил досрочно выполнить годовое задание и дать стране дополнительно 3 тысячи тонн металлического листа. Однако вскоре, вскрыв свои резервы и возможности, трудящиеся обязались прокатать сверх плана 6 тысяч тонн металла.

Сейчас в бригаде нашего цеха проходит читка и изучение тезисов доклада Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством». С большим интересом изучают трудящиеся этот материал, видя в нем заботу партии и правительства о дальнейшем упрощении руководства народным хозяйством, приближении руководства к промышленным районам, еще более широком вовлечении трудящихся к управлению хозяйством.

Это, конечно, обязывает каждую бригаду, каждого рабочего еще больше повысить производительность труда, с честью выполнять взятые социалистические обязательства.

И вот сейчас, подводя итоги соревнования за прошедший месяц, нужно сказать, что все бригады среднелистового стана добились неплохих результатов.

Свыше 500 тонн сверхпланового листа прокатал коллектив третьей бригады, руководимый мастером т. Подольяном. Первая бригада, где мастером т. Плешков, старшим вальцовщиком т. Гречинским, имеет на своем счету свыше 800 тонн сверхпланового металла. Первое же место в соревновании удерживает вторая бригада. Коллектив ее, руководимый мастером т. Плотниковым и старшим вальцовщиком т. Шинкиным, выдал сверх месячного плана 874 тонны прокатанного металла.

И. НАНАДЗЕ,
председатель цехкома
листопрокатного цеха.

373 скоростных плавки

Сталевары третьего мартеновского цеха в марте выдали скоростным методом 373 плавки. Особенно широко применяли скоростное сталеварение сталевары печи № 18 тт. Горбунов, Коваленко и Шарапов. Они почти все плавки выдали с опережением графика. Скоростники сварили сверх месячного задания полторы тысячи тонн стали.

Более чем по 40 скоростных плавки сварено на печах №№ 15 и 17.

С мартовским заданием коллектив цеха справился успешно, выдал сверх плана 3500 тонн металла.